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RESENJA ZADATAKA -1 KOLOKVIJUM

1.Zadatak
; Za tiristorski pretvaraC na slici
@220V’ S0Hz £ Ropt je dato upravljacko kolo.
[ be bs Otpornost  optereéenja  je
X1 Ryt =20Q2.  Odrediti opseg
i o7 os regulacije snage na
T I-l 30:1 []‘_H—rmf opgterec'ejnju. Smatrgati da je
U 1:1 1 prag provodenja ' signalnih
dioda 0.7V. Svi signalni
@4 )y M tranzistori imaju pojacanje
J70 12 $=200. Za sve signalne
g tranzistore usvojiti da je
o 212 napon B-E u stanju zasié¢enja
" - jednak 0.7V, napon C-E
dina145 e i 33 jednak 0.2V. U slucaju ¢isto
RD; ai " 3"3;@ " Jinduktivno g optérec’enj a
o c 92 w7 Fiizv - Y ~ projektovati razdelnik R10-
J,O l‘”F - R10 S l—D RT-R9 da bi se postigao puni
0 J7O +129 o T opseg regulacije.
Ko Koz 3% RTgK Tt
Us(t) ] e
Aps ADs %
2
2.Zadatak U kolu na slici je potrebno meriti trenutnu vrednost struje IGBT
tranzistora. Na raspolaganju su LEM strujni senzori prenosnog
L—ow D odnosa 1:10000, napona napajanja = 15V DC, ali razliitih
— 77007 > propusnih opsega 1MHz, 5S0MHz i 200MHz i opsega struja 100A,
150A 1 300A. Povra¢eno naelektrisanje diode kod iskljucenja je
—— 300v 4& — g‘éw Q,, =1.54C . Vreme oporavka diode je 100ns. Oc¢ekuje se strujno
pe preopterec¢enje od 30%. Odabrati potreban LEM senzor, nacrtati
Semu merenja struje i dimenzionisati merni otpornik tako da se na
njemu obezbedi naponski signal za standardni industrijski merni
opseg 0-10VDC.
3.Zadatak

Tiristor se upotrebljva za ukljucenje grejaca snage SkW na izvor jednosmernog napona 110V. Potrebno je odrediti
minimalnu vrednost induktivnosti potrebnu da se prilikom ukljucenja tiristora ne prekora¢i maksimalna dozvoljena
brzina porasta struje od 100A/us. Odrediti minimalno potrebno trajanje okidnog impulsa tiristora ukoliko se na red
sa gejaCem veze prigusnica 20mH. Struja ,,hvatanja” (latchig current) tiristora je 100mA.
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U Beogradu 25.12.2013 Predmetni profesor: Dr Zeljko Despotovié, dipl.el.inz.



